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Roulette - Zweidrittelgesetz, bezogen auf Plein 1-36 und TVP 1-12

... Fur alle die sich fur das Zweidrittelgesetz beim Roulette interessieren:

Bezogen auf 36 Zahlen bedeutet das Zweidrittelgesetz, dass bei einer Runde mit 36 Wirfen im Mittel
12 Zahlen nicht kommen. Bedingt dadurch, kommen andere Zahlen mehrfach.

Unten sehen Sie in der ersten Tabelle 36 Spalten und 28 Zeilen. Die Spalten entsprechen den Zahlen
1 bis 36, die Zeilen den gespielten 28 Runden. Pro Runde gibt es 36 Wirfe, die dann auf die einzelnen
Zahlen verteilt werden. Die gefallenen Zahlen sind gelb markiert und zeigen auch die Haufigkeit ihres
Erscheinens an.

Die Zahlen wurden im BetVoyager Casino und dem No-Zero-Tisch erzeugt. Gespielt wurden 999 Wiirfe,
die wiederum den 28 Zeilen in der Tabelle entsprechen.

Anm. Bei den hier angebotenen Programmen finden Sie u.a. roul_analysator4.exe. Dieses Programm
wertet das Zweidrittelgesetz wie hier dargestellt aus. Die nétigen Permanenzen dazu, gibt es ebenfalls
hier auf dieser Webseite...
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Tabellel - BetVoyager No-Zero Tisch, vom 15.01.2017

Fur die nachstehende Tabelle 2 gilt das oben Beschriebene, jedoch werden hier die TVP ausgewertet.
Also entsprechen die Zahlen 1 bis 3 der Spalte 1, die Zahlen 4 bis 6 der Spalte 2 usw. bis Spalte 12.
Die Zeilen entsprechen den Runden, in diesem Fall 12 Wiirfe pro Runde. Die Tabelle 1 und 2 wurden
synchron mit den gleichen Zahlen erzeugt (999 Wiirfe).
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Tabelle3 - BetVoyager No-Zero Tisch, vom 15.01.2017




